

## Педвенские ОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ **ИЗДАЕТСЯ** с 15 **ОКТЯБРЯ** 1930 **ГОДА** 

СРЕДА 24 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА № 85 (5660)

День района

## ПРАЗДНИК ДЛЯ ЛЮДЕЙ

ния района - 30 июля - выпадает как раз на разгар уборочной страды. Так что не до праздника. Пришлось организаторам, видимо, ориентироваться больше по погоде. Чтобы в полях, огородах всё убрано было, и холода с дождями не пришли. Получилось. В пятницу, 19 октября, в центре посёлка появились торговые ряды, гостеприимно выставлялись столы со снедью на подворьях муниципалитетов. Больше всего людей, конечно, было у прилавков. Свежайшее мясо, крупы, живая рыба, мёд - всё находило своего покупателя. Особенно много их было у палатки, где продавались молочные продукты ООО "Иволга-Центр". Всё свежее, вкусное. "Почему у нас в посёлке нет фирменного магазина "Иволги"?" - то и дело слышался вопрос в толпе. Над площадью взвивались ввысь воздушные шары, сладко пахло сахарной ватой, дурма-



Что интересного было ещё? Удачным оказался дебют учащихся местного профессионального училища девчата из группы поваров пекли удивительно вкусные блины и задаром угощали ими, а заодно и чаем из настоящего старинного самовара всех желающих. Широко были представлены образовательные учреждения района - дети приготовили и выпечку, и интересные поделки, которые можно было приобрести за символическую плату (вырученные деньги пойдут на покупку новых материалов для творчества). Ну а ветераны районных праздников участники подворий - продолжали изумлять изысками кухни, дизайнерскими находками в оформлении. В общем, все старались повеселить гостей и себя. Так что праздник - День района - хоть и проходил в первый раз, но оказался не комом. Точку в нём поставило выступление учащихся курского колледжа культуры. Конечно, хотелось, чтобы посмотрело его как можно больше жителей посёлка и района, чтобы погуляли, попели, потанцевали все подольше, но - был рабочий день, пятница...

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА На снимках: фрагменты празд-



## ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЙ ВСТУПИЛИ В ДОЛЖНОСТЬ

На минувшей неделе в районе прошли мероприятия, посвящённые вступлению в должность избранных глав Чермошнянского и Паникинского муниципалитетов - И.Н. Кособродовой и А.А. Горбачева.

На торжественном мероприятии в Чермошнянском сельсовете председатель территориальной избирательной комиссии Медвенского района Н.Н. Пинаева огласила итоги состоявшихся 14 октября текущего года выборов. Народная избранница – И.Н. Кособродова принимала поздравления не только от своих земляков, но и от главы Медвенского района Н.С. Зюзина, который, напутствуя коллегу, подчеркнул, что работа главы сельского муниципального образования - это, в первую очередь, тяжёлый каждодневный труд. И задачи, стоящие сегодня перед селянами, требуют консолидированных усилий. Со своей стороны администрация района готова оказать помощь и содействие в решении любых общественно значимых вопросов. Однако справиться с проблемами глава сельсовета сможет только при поддержке и понимании со стороны населения. Люди должны любить свои сёла, чувствовать себя ответственными за их судьбу. А местная власть обязана работать с максимальной открытостью, подавая пример порядочности и обязательности в решении всех текущих вопросов.

Н.С. Зюзин также посоветовал главе МО «Чермошнянский сельсовет» И.Н. Кособродовой, которая избрана впервые на эту должность, начать свою деятельность с наиболее отдалённых сёл этого огромного муниципалитета - Клиновое, Знаменка, Дубовец, чтобы проживающие в них люди не чувствовали себя обделёнными вниманием местной власти.

В своём ответном слове избранная глава поблагодарила людей за оказанное доверие и заверила, что приложит все усилия, чтобы воплотить в жизнь свои предвыборные обещания.

НИНА ТКАЧЁВА

**На снимке:** Н.Н. Пинаева вручает полномочия избранной главе МО «Чермошнянский сельсовет» И.Н. Кособродовой.

Декада пожилого человека

## НЕ ТЕРЯТЬ ДРУГ ДРУГА..

Первая декада октября для старшего поколения жителей нашего района на протяжении последних лет - время ожидания праздника, получения положительных эмоций, общения. Те, кто в силах, стараются посетить мероприятия, проводимые в муниципалитетах, а тех, кто из-за возраста и здоровья ограничен в передвижении, посещают на дому представители власти, школьники. Так мы отмечаем Международный день пожилого человека и декаду, следующую за ним. Желающих сказать: "Спасибо!" - людям, хоть и ушедшим на заслуженный отдых, но продолжающим занимать активную жизненную позицию, достаточно. И все они принимают участие в организации праздника. Например, школьники и работники культуры готовят интересные концертные номера, а хозяйства всех форм собственности, предприниматели помогают приобрести подарки, накрыть праздничные столы. Работа проделана была большая. Только в клубах и Домах культуры поселений в течение декады собралось не менее тысячи человек. И на дому посетили не один десяток пожилых.

Пенсионеры п. Медвенка пишут нам по этому поводу: "Самое прекрас-

ное на свете - это жизнь. Конечно, у каждого она разная. Но этапы её, в принципе, одинаковые: детство, юность, насыщенная трудовая деятельность и, наконец, итоговая, пенсионная. 60 и более лет - что это такое? Жизненный закат? Нет! Самое главное человек уже сделал - построил дом, посадил дерево, вырастил детей. Пришло время пожить для себя. Не надо никуда спешить, можно спокойно заняться любимыми делами, воплотить в жизнь задумки. на которые не хватало раньше времени. И, конечно, заново наладить те дружеские отношения, которые связывали когда-то со школьными товарищами и друзьями детства, но в суматохе будней были растеряны." Далее авторы письма эмоционально рассказывают о встрече в день праздника, о песнях, которые были спеты, танцах, которые танцевали, как молодые. Но самое главное - об общении, о встречах, произошедших на празднике, состоявшихся разговорах и, конечно, о планах на будущее. А их хватает. Ведь только в университет пожилого человека, где открыты пять факультетов, уже записалось не менее восьми десятков пенсионеров. Так что - жизнь продолжается! И в пожилом возрасте она может быть насыщена событиями, быть содержательной и интересной.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА







